



# MAGYAR PARALIMPIAI BIZOTTSÁG KÖZTESTÜLET



**Fogyatékosnak lenni nem azt jelenti, vesztesnek lenni!**

## A Magyar Paralimpiai Bizottság Köztestület hírei



**A budapesti rendezésű karate világbajnokság ismét bebizonyította, milyen erős értékteremtő és példamutató ereje van egy integrált világversenynek**

A tizennyolc fős para-karate delegáció ragyogó teljesítményt nyújtott: Kákosy Olívia megvédte világbajnoki címét a tanulásban akadályozottak K21-es kategóriájában, további négy para-karatéka bronzmeccset vívott.

[Bővebben](#)

### **Világbajnoki bronzérmes a magyar női kerekesszékes párbajtőr és tőr csapat**

A Terniben október 3. és 8. között megrendezett paralimpiai kvalifikációs világbajnokságon a hölgyek csapatsikerei mellett több elismerésre méltó egyéni eredmény is született.



[Bővebben](#)



## Idén is nagy sikert aratott a SPAR Maraton FODISZ Esélyegyenlőségi Futama

Az október 14-i 500 méteres futamra 7306 regisztrált résztvevő érkezett, és sokan még a helyszínen csatlakoztak a többi futam résztvevői közül.

[Bővebben](#)

## Októberben két világbajnoki versenyen is színpadon a magyar boccia válogatott

Október 1. és 9. között a portugál Póvoa de Varzim városában, október 20. és 28. között pedig a görög Heraklionban versenyeztek bocciasaink. A magyar versenyzők termése összesen négy arany-, két ezüst- és egy bronzérem, valamint értékes kvalifikációs pontok a jövő évi párizsi paralimpiára.

[Bővebben](#)

[Bővebben](#)



## A „Millió lépés az iskoláért” az Év társadalmi felelősségvállalási kampánya a Sport Forum Awards-on

A Magyar Szervátültetettek Szövetségének kampánya a 2023. évi Sport Forum Hungary október 19-i díjátadóán nyert aranyérmet. A kampány lényegében egy felhívás, amelyben a résztvevők lépésekkel gyűjthetnek pontot az iskoláiknak, ezzel sportra és mozgásra ösztönözve a fiatalokat.



Bővebben

## Rangos sikert ért el a női és férfi ülőröplabda-válogatott az Európa-bajnokságon

A kontinensviadalon a hölgyek eddigi legjobb helyezésükkel ötödikként, míg a férfiak kilencedikként végeztek az olaszországi Caorle városában. Az magyar delegáció tagjai ezzel kvalifikálták is magukat az elkövetkezendő „A” divíziós Európa-bajnokságra.



Bővebben



## Beindult a konferenciaszezon: sportvezetőink két nagyszabású konferencián is képviselték a parasport mozgalom ügyét

Október 5-én a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem által szervezett „Sport és Innováció Konferencia” keretében tartottunk kerekasztal-beszélgetést, ahol parasport edzők, sportvezetők és sportegészségügyi szakemberek értekeztek a parasport és az innováció kapcsolatáról. Két héttel később a Sport Forum Hungary konferencia keretében Szabó László MPB-elnök a fogyatékos sport mozgalom elmúlt száz évéről, valamint a parasport és a társadalmi felelősségvállalás kapcsolatáról tartott előadást.

Bővebben

Bővebben



## Speciális Olimpia: a berlini Világjátékok értékelése és a 2025-ös Speciális Olimpiai Téli Játékok előkészítése szerepelt az európai sportvezetők torinói konferenciájának fókuszában

Az október 18. és 21. között megrendezett konferencián több, mint 40 ország 100-nál is több sportvezetője vett részt. Mivel a téli világbajnokságok helyszíne is Olaszország lesz, a sportvezetőknek lehetőségük nyílt a helyszínek személyes megtekintésére is. A Magyar Speciális Olimpiai Szövetséget Máté-Schwarz Gergely sportigazgató képviselte.

[Bővebben](#)

[Bővebben](#)

[Ne maradjon le további híreinkről sem!](#)



SUPPORTED BY THE  
INTERNATIONAL  
PARALYMPIC  
COMMITTEE

Allianz



K&H



BioTechUSA

nemzeti  
sport



**Kövessen bennünket közösségi oldalainkon is!**



1146 Budapest

[Leiratkozom a hírlevélről](#)

[info@hparalimpia.hu](mailto:info@hparalimpia.hu)

+36 1 460-6804